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代的游牧社会进行了研究，目的是要弄明白曾经也是游牧者

的我们的祖先。这种研究策略的缺陷在于游牧社会的变化很

大。事实上，人类学家们所熟悉的任何游牧社会都已和现代

非游牧社会进行了相当多的接触。 下面哪个，如果正确，会

最多地削弱以上的对人类学家们的策略的批评? (A)所有历史

上的游牧社会都有很多其他类型的社会所缺乏的重要的共同

特征。 (B)大多数古代游牧社会或者消失了，或者转向了另一

种生活方式。 (C)所有的人类学家都研究一种或另一种现代

社会。 (D)许多研究现代游牧社会的人类学家没有根据其研

究对古代社会做出推论。 (E)即使那些与现代社会没有显著联

系的现代游牧社会也和古代游牧社会有很大不同。 02. 广告：

对于窦炎痛，四家医院中三家会给他们的病人吃N药，所以

当你希望得到最有效的窦炎镇痛剂时，N药就是所选。 下面

哪个，如果正确，最严重地削弱了该广告的论证： (A)一些竞

争的镇痛剂品牌能减少窦炎痛以外的其他类型的疼痛。 (B)许

多不经常使用N药的医院会对那些不能忍受医院正常使用的

药品的病人使用N药。 (C)通过以制造商所能负担的最低价格

向医院出售他们的产品，许多药品制造商增加了其产品的销

售量。 (D)和一些竞争的镇痛剂品牌不同，N药不需医生的处

方就可以从药房买到。 (E)临床试验发现N药比进入市场时间

长于N药的竞争性镇痛剂品牌更加有效。 03. 部门经理：我想

把本部门里的M计算机换成V计算机。 总经理：为什么? 部门



经理：培训新员工操作V的成本可以减少20%。 总经理：但那

还不是一个足够好的理由。我们可以简单地只雇用那些已经

知道如何使用M计算机的人。 下面哪个，如果正确，最严重

地削弱了总经理反对以V计算机代替M计算机的意见? (A)目前

公司所有的员工都被要求参加学习如何使用应用中的M计算

机。 (B)一旦员工学会了如何使用计算机，他们就比以前更容

易倾向于跳槽。 (C)熟练使用M计算机的员工会比预期的没有

计算机使用经验的员工要求更高的收入。 (D)该总经理所在

的公司里面员工的平均劳动生产率低于其竞争者的员工的平

均劳动生产率。 (E)替换配件的高成本使V计算机的维护成本

比M计算机要高。 04. 在1975～1985年间，疗养院入住比率平

均为容纳能力的87%，而接受比率保持不变，每年中第1000张

床位平均接受95人。在1985～1988年间，入住比率上升到平均

为容纳能力的92%，而接受比率却下降到了每年中第1000张床

位接受81人。 如果以上的说法正确，下面哪一个结论可以被

最合适地得出来? (A)疗养院中住户呆在疗养院的平均时间

在1985年和1988年增加了。 (B)1988年在疗养院生活的老人比

率比1975年要大。 (C)在入住比率上升的同时，疗养院的接受

比率却趋于下降。 (D)1985年前建造的疗养院的床位比1985

～1988年间建造的疗养院的床位少。 (E)一家疗养院拥有的床

位越多，它的入住比率可能越高。 05. 采用“利润相关报酬

”(PRP)合同的企业支付的工资水平随企业利润而变动。去年

，金属工艺行业中适当采用PRP的企业的每个工人的生产率

比那些仍然使用较传统合同的竞争者平均高13个百分点。 根

据以上的证据，如果有意见认为PRP合同提高了工人的劳动

生产率；下面哪个，如果正确，最严重地削弱了这种意见?



(A)与以上引用的金属工艺行业相似的结论可以在使用PRP合

同的其他行业中被发现。 (B)在PRP合同之下，除了劳动力成

本以外的那些成本例如建筑、机器和能源成本在单位产量的

总成本中所占比重上升了。 (C)因为引入PRP合同极大地改变

了单个工人同企业之间的关系，对引入PRP合同进行谈判是

复杂和费时的。 (D)金属工业行业中很多企业在过去的5年中

已经将其生产设备现代化了，同时这些企业中大多数引入

了PRP合同。 (E)在金属工艺行业中适当采用PRP合同的企业

中，平均的实领工资比那些工人拥有更多传统合同的企业高
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